
Číslo: Pv 95/19/5507-24 Námestovo 29.10.2020

EEČ: 2-41-246-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Námestovo

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry
Námestovo zo dňa 13.9.2019, spisová značka Pv 95/19/5507, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

že v čase od 19:49 hod. dňa 8. 2. 2019 počas vedenia osobného motorového vozidla
zn. Volkswagen Golf, modrej farby, ev. č.: XXXXX, z parkoviska Nábrežia Oravy v
Námestove a následne aj po jeho zastavení hliadkou Pohotovostnej motorizovanej
jednotky Krajského riaditeľstva PZ Žilina, v čase o 19:52 hod. dňa 8. 2. 2019 na
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ceste 1/78 v Námestove medzi autobusovým nástupišťom a kruhovým objazdom
smerom na obec Oravskú Jasenicu až do jeho vyzvania na vydanie veci v čase o
20:22 hod. dňa 8. 2. 2019 u seba prechovával pre vlastnú potrebu igelitové vrecúško
s obsahom rastlinnej sušiny marihuany rodu cannabis, s hmotnosťou 1,431g, čo
zodpovedá droge v rozmedzí dvoch až troch obvykle jednorazových dávok, ktorá
patrí do I. skupiny omamných a psychotropných látok uvedených v zákone č.
13/2004 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných
látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení zákona č. 260/1999 Z. z.
v znení neskorších predpisov,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Námestovo zo dňa 13.9.2019, spisová
značka Pv 95/19/5507, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Prokurátor Okresnej prokuratúry Námestovo uznesením sp. zn. Pv 95/19/5507 zo
dňa 13. 09. 2019 podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil
trestné stíhanie obvineného XXXXX pre prečin nedovolená výroba omamných
a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi
podľa § 171 odsek 1 Trestného zákona.

.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenému určená skúšobná
doba v trvaní 12 mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou uznesenia o
podmienečnom zastavení trestného stíhania, t. j. dňa 26. 09. 2019.

Zo záverečnej správy z probácie probačného a mediačného úradníka
Okresného súdu Námestovo sp. zn. 1Pr/41/2019 zo dňa 22.10,2020 vyplýva, že
obvinený sa na probáciu dostavoval riadne a včas, vzorne spolupracoval s PaMú a
ak sa nemohol dostaviť, tak sa vopred ospravedlnil a dohodol sa nový termín
probácie. Počas celej skúšobnej doby sa snažil viesť riadny život a plniť dohodnutý
probačný plán a taktiež plniť uložené obmedzenie, aby sa mohol osvedčiť po
skončení skúšobnej doby PZ TS. Čo sa týka uloženého obmedzenia zákaz užívania
kanabinoidov (marihuany), tak obvinený k tomu uviedol, že ho dodržiava. Na základe
výzvy, ktorá mu bola zaslaná elektronickou formou dňa 9.7.2020 si prevzal u PaMú v
rámci probácie, tak dňa 18.9.2020 predložil výsledok kontroly na požitie návykových
látok, ktorá sa uskutočnila dňa 10.7.2020 u jeho obvodnej lekárky - XXXXX v jej
ambulancii v Dolnom Kubíne, a to s negatívnym výsledkom. Zakúpil si test na
marihuanu a THC a v doprovode lekárky sa vykonala kontrola testu močom. Kontrola
taktiež prebehla aj dňa 6.12.2019 a taktiež s negatívnym výsledkom. Záverom
probácie obvinený potvrdil, že sa počas trvania skúšobnej doby snažil žiť riadnym
životom, aby sa mohol osvedčiť po jej skončení. Z písomných dožiadaní od orgánov
v zmysle § 216 a nasl. Tr. por., § 78a vyhlášky MS SR č. 543/2005 a § 4 zákona č.:
550/2003 Z.z. o probačných a mediačných úradníkoch a o zmene a doplnení
niektorých zákonov, či obvinený vedie riadny život v skúšobnej dobe PZ TS je
zrejmé, že nebolo voči nemu vedené žiadne iné trestné konanie, avšak bolo voči
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nemu vedené jedno priestupkové konanie za dopravný priestupok zo dňa 23.2.2020,
za čo mu bola uložená pokuta vo výške 20 €. K tomu uviedol, že je mu to ľúto. Išlo o
to, že nemal počas jazdy autom bezpečnostný pás a odvtedy sa snažil dodržiavať
bezpečnostné predpisy ako účastník dopravy.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Na základe všetkých vyššie popísaných skutočností som dospel k záveru, že
obvinený v skúšobnej dobe viedol riadny život a podmienečné zastavenie trestného
stíhania splnilo svoj účel, preto som rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti
tohtouznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Peter Michalík
prokurátor


